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Nota Importante:

Este amigurumi se trabaja con
puntos bien ajustados en forma de X
y en espiral. No cierres cada vuelta a
menos que se indique; asegúrate de

marcar siempre el inicio de cada
vuelta. Por favor, lee el patrón
completo antes de comenzar.

Tenemos un tutorial en nuestro
canal para hacer este amigurumi.

Puedes acceder a los enlaces anexos
a cada imagen si tienes alguna duda.

Si encuentras algún error en este
patrón, por favor, contáctame.

Información de contacto

Si tienes alguna duda al realizar este patrón, no dudes en contactarme. Además,
me encantaría ver tu amigurumi terminado.

  linetr2011@gmail.com

 GretaWings    https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings  https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage

 GretaWings   https://www.youtube.com/channel/UCz8UB400yzrx6XS9Ncvy7nA

 Greta Wings DIY  https://www.youtube.com/channel/UCr4xjdD89uaRXwKnJb6u7_g

 GretaWings   https://gretawings.com/

Derechos de Autor

Este patrón está destinado
únicamente para uso personal. No

está permitida su copia, traducción
o distribución de ninguna forma.

Puedes vender el resultado final de
tu amigurumi de la manera que
prefieras. Si decides vender tu

artículo terminado en línea, por
favor, incluye un enlace a nuestro

sitio web en la descripción. Así,
también estarás apoyando nuestro

proyecto.
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Copyright: 
Este patrón es sólo para uso personal. Está prohibida su copia, traducción o

distribución en ninguna forma.
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Tom el gato mide aproximadamente
18cm (7pulgadas) de alto.

MATERIALES:
Hemos utilizado hilo 100% algodón
mercerizado, mide aproximadamente
1mm de grosor y tiene 5 hebras, en los
colores: Blanco, acero (gris), gris (mas
claro), salmon (rosa), negro, paja
(camarillo) y verde, con aguja de 1,5mm.
Gancho 0.85mm, para tejer los ojos con
solo una hebra de la misma hilaza.
Aguja lanera
Tijeras
Marcador temporal
Relleno para amigurumis
Pegamento silicon caliente
Alambre (para articular piernas, brazos y
cabeza) (opcional)
alambre super fino para el borde de las
orejas (calibre 22)
fieltro negro para la boca y la nariz y rojo
para la lengua 

Nota importante:
Este patrón se puede adaptar para crear amigurumis de diferentes tamaños con

diferentes grosores de hilo. Ajuste el tamaño del ganchillo según el grosor del
hilo seleccionado. Considere también el tamaño de los ojos de seguridad, si

decide usarlos.
Espero que disf rutes diseñando este patrón tanto como yo.

Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

ABREVIATURAS:

R: Ronda
c: cadeneta
AM: Anillo mágico
Pb: punto bajo
dis: disminución (cerrar 2pb
juntos)
aum: Aumento (2pb en 1 punto)
pa: punto alto
pa-doble: tome lazada 2 veces.
mpa: medio punto alto
pd: Punto deslizado
FLO: Front Loop Only (tomar
sólo la hebra delantera)
BLO: Back Loop Only (tomar
sólo la hebra trasera)

Material en nuestra web  https://gretawings.com/

https://www.canva.com/design/DAGkWFK99m0/vRIi_3W36X2V08Tgu1C7KQ/edit
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PIERNAS (X2)
Comenzar utilizando hilo color blanco.
Iniciar con 1 nudo corredizo.
R1: 6c, en la 2da comenzar (4pb, 1aum
triple)x2 (14)
R2: (4pb, 3aum)x2 (20)
R3: 5pb, 4aum, 6pb, 4aum, 1pb (28)
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enlace al video

Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

R4: BLO 4pb
enlace al video

Al finalizar la R7, rellena firmemente solo la
parte delantera de los pies. Prepara un alambre
para colocar dentro de cada pierna. Los
alambres miden aproximadamente 14 pulgadas
(35.5 cm) y deben doblarse por la mitad.

Consejo opcional: Para mayor estabilidad,
puedes colocar silicona caliente derretida en el
talón antes de insertar el alambre. Si no lo haces,
rellena el pie y luego inserta el alambre. Tu
amigurumi se sostendrá por sí mismo
apoyándose en la cola.

R5-6: 5pb, 8mpa, 15pb (28)
R7: 3pb, 6dis-mpa, 13pb (22)

enlace al video

Consejo: cuando tejas dos piezas idénticas,
como las piernas, asegúrate de hacerlas el
mismo día. De esta forma, te quedarán lo más
similares posible, ya que no todos los días
tejemos con la misma tensión.

https://youtu.be/MfCORDjapls?t=342
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=615
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=973
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Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

R8: 1pb, 5dis, 5pb, 1dis, 4pb (16)
Al terminar la R8, rellene más la punta del pie si
es necesario. Utilizando una hebra de color negro
(puede ser igual a la que usó para el amigurumi o
una de 1 mm de grosor) y una aguja lanera,
realice dos puntadas para marcar las pesuñas del
gato. Para una mejor comprensión, vea el video
del tutorial. enlace al video

R9: (2pb, 1dis)x4 (12) 
Cambio a hilo color acero (gris) en la
ultima disminución.

Cada vez que necesite realizar un cambio
de color, siga estos pasos:

Termine el último punto de la ronda y
extraiga un poco la lazada.
Inserte el gancho por el centro del
punto, como se muestra en la imagen.
Extraiga el nuevo color y comience la
siguiente ronda.
Antes de terminar esta ronda, tire de
la hebra del color anterior y asegúrela
al nuevo color con un nudo sencillo.
Deje las hebras dentro de la pieza
para que formen parte del relleno.

No mencionaré más esta explicación. De
ahora en adelante, cada vez que realice
un cambio de color, hágalo de esta
manera con los colores que
correspondan. enlace al video

https://youtu.be/MfCORDjapls?t=1291
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=1571
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Derechos de Autor
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enlace al video

R11: (2pb, 1aum)x4 (16)
R12: 4pb, 2aum, 5pb, 2dis, 1pb (16)
R13: 5pb, 2aum, 5pb, 2dis (16)
R14: 5pb, 2dis, 5pb, 2aum (16)
R15: 4pb, 2dis, 5pb, 2aum, 1pb (16)
R16: (3pb, 1aum)x4 (20)
R17: 20pb
R18: (4pb, 1aum)x4 (24)
R19: 24pb
R20: (5pb, 1aum)x4 (28)
R21: 28pb

R10: 12pb
Nota: En esta R10, alternará 1 punto bajo
normal y luego 1 punto bajo alargado, que
se hace insertando el gancho en la R9. Vea
el video para una mejor comprensión.

             Cuando termine la R21, corte la 
hebra y realice un cierre perfecto. Le explico
qué es un cierre perfecto:

Después de cortar la hebra, extráigala y
coloque una aguja lanera.
Salte un punto y, en el siguiente, pase la
aguja lanera por debajo de la cadena que
se forma encima del punto.
Luego, inserte la aguja lanera justo
encima del último punto que realizó.

Cada vez que se menciona un cierre
perfecto, siga estos pasos exactamente.

enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/MfCORDjapls?t=1591
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=1701
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=2234
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Derechos de Autor
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enlace al video

enlace al video

enlace al video

R5: 12pb
R6: 4pb en el dedo pequeño, 12pb (16)
R7: (2pb, 1dis)x4 (12)
R8: (4pb, 1dis)x2 (10)
Al terminar la R8, prepare el alambre. Agregue
pegamento de silicona derretida a la mano,
coloque el alambre, espere a que enfríe y luego
continúe. enlace al video

BRAZOS (X2)
DEDO PEQUEÑO (X2)
Utilizar hilo color blanco
R1: AM 4pb
R2: 4pb
Corte la hebra y extráigala. 
No la necesita larga.

DEDOS GRANDES (X6)
Utilizar hilo color blanco

R1: AM 4pb
R2-3: 4pb
Realizará 3 dedos para cada mano. Al terminar
los dos primeros, corte la hebra. En el tercer
dedo, no corte la hebra para poder continuar
con la unión en la siguiente ronda.

R4: 2pb, 2pb en otro dedo, 4pb en el tercer
dedo, 2pb en el dedo del centro y 2pb más en
el dedo con el que inició esta ronda (12)

https://youtu.be/MfCORDjapls?t=2332
http://xxxx/
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=2540
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=2859
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R9: 10pb. En el último punto bajo, 
       cambie a hilo de color acero (gris).
R10: 10pb. Nota: En esta ronda, alternará 1 punto 
         bajo normal y 1 punto bajo alargado, que se 
         teje insertando el gancho en la R9. Vea el 
         video para una mejor comprensión.
R11: 10pb
R12: (4pb, 1aum)x2 (12)
R13: (5pb, 1aum)x2 (14)
R14-22: 14pb
Al terminar, realice un cierre invisible y Coloque
relleno. enlace al video

               COLA
Comenzar utilizando hilo de color blanco

R1: AM 6pb
R2: 6pb
R3: (2pb, 1aum)x2 (8)
R4-8: 8pb. En el último punto bajo de la R8, 
           cambie a hilo de color acero (gris).
R9: 8pb. 
Nota: En esta ronda, alternará 1 punto bajo
normal y 1 punto bajo alargado, que se hace
insertando el gancho en la R9. Vea el video para
una mejor comprensión.
R10-24: 8pb
Al terminar, corte la hebra dejando suficiente
para unir al cuerpo con costura. Además,
prepara el alambre e insértelo; esta vez no es
necesario fijarlo con pegamento de silicona.

enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/MfCORDjapls?t=3158
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=3207
https://youtu.be/MfCORDjapls?t=3454
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Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

CUERPO

Utilizar hilo color acero (gris)
R1: AM 8pb
R2: 8aum (16)
R3: (1pb, 1aum)x8 (24)
R4: 3pb, 6pb uniendo 1pierna, 6pb, 6pb uniendo
otra pierna, 3pb (56)

Asegúrese de que el frente de las piernas
quede siempre en la misma dirección. Para una
mejor comprensión de esta unión, por favor,
vea nuestro video.

enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=46
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=105
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R5: 56pb
Asegúrese de saltar los puntos bajos que tejió
para la unión de las piernas; no debe trabajar
encima de ellos. enlace al video

Asegúrese de rellenar el cuerpo a medida que
avanza y de juntar los alambres para ir
formando la estructura.
enlace al video

R13: 11pb, 1dis, 21pb, 1dis, 10pb (44)
R14-15: 44pb
R16: (9pb, 1dis)x4 (40)
R17: 40pb
R18: (1dis, 8pb)x4 (36)
R19-32: 36pb

Al terminar la R32, coloque la cola lo más
centrada posible en la parte trasera del cuerpo,
entre las R11 y R12. Para ayudar con la inserción
del alambre, primero primero se puede
introducir el gancho. Una vez que el alambre
esté dentro, únalo con los alambres del centro
del cuerpo. Finalmente, use la aguja lanera para
coser la cola al cuerpo.

R6: (8pb, 1dis)x2, 14pb, (1dis, 8pb)x2, 8pb (52)
R7-9: 52pb
R10: 12pb, 1dis, 24pb, 1dis, 12pb (50)
R11: (7pb, 1dis)x2, 14pb, (1dis, 7pb)x2 (46)
R12: 46pb

enlace al video

https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=356
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=993
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=1143
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Entonces, mueva la cola
hasta que su amigurumi
se sostenga
perfectamente sobre la
mesa.

enlace al video

Para una unión perfecta de los brazos,
determine el lateral ideal para cada uno. La
técnica es la misma que usó para las piernas.
Aunque en la imagen se muestre un solo
alfiler, este marca el centro de los cuatro
puntos que utilizará para la unión.
Preste mucha atención a que el dedo pulgar
de cada mano quede siempre hacia el frente
de su amigurumi. enlace al video

R33: 10pb, 4pb uniendo 1brazo, 14pb, 4pb
uniendo otro brazo, 4pb (48)
enlace al video

R34-39: 48pb
Al terminar la R39, doble los alambres a la altura
del tejido y luego juntarlos todos en el centro. El
exceso de alambre se mantendrá dentro de la
cabeza. enlace al video

https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=1317
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=1384
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=1518
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=1892


R40: (1pb, 1dis)x16 (32)
R41: (2pb, 1dis)x8 (24)
R42: (2pb, 1dis)x6 (18)
R43: (1pb, 1dis)x6 (12)
R44-45: 12pb
R46: FLO 12aum (24)
R47: (1pb, 1aum)x12 (36)
R48: 36pb
R49: (2pb, 1aum)x12 (48)
R50: 48pb
R51: (3pb, 1aum)x12 (60)
R52-58: 60pb
R59: (3pb, 1dis)x12 (48)
R60-64: 48pb
R65: (6pb, 1dis)x6 (42)
R66: 42pb
R67: (5pb, 1dis)x6 (36)
R68: (4pb, 1dis)x6 (30)
R69: (3pb, 1dis)x6 (24)
R70: (2pb, 1dis)x6 (18)
R71: (1pb, 1dis)x6 (12)
R72: 12pb

Siga rellenando a medida que avanza, 
antes de que la pieza se cierre. Coloque relleno
alrededor del alambre en el área del cuello si es
necesario.

Si decidió no usar alambre en el cuello, es
importante que coloque un soporte. Si está
utilizando un material similar al mío, un tubo de
silicona pequeño tiene el tamaño exacto para este
cuello y podría darle soporte a la cabeza.

Antes de terminar la cabeza, es necesario que corte
o doble el exceso de alambre. Una vez que termine
todas las rondas, rellene la cabeza y ciérrela usando
una aguja lanera.
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enlace al video

enlace al video

enlace al video

DETALLE DEL PECHO.
Utilizar hilo color gris claro.
Iniciar realizando 1 nudo corredizo
R1: 9c, en la 2da comenzar 8pb (8)

enlace al video

R2: 1c, girar, 1aum, 6pb, 1aum (10)
enlace al video

https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=2053
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=2460
https://youtu.be/q5d0zQ6J1O4?t=2620
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=52
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=97
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enlace al video

R3: 1c, girar, 1aum, 8pb, 1aum (12)
R4-5: 1c, girar, 12pb (12)
R6: 1c, girar, 1dis, 8pb, 1dis (10)
R7: 1c, girar, 10pb
R8: 1c, girar, 1dis, 6pb, 1dis (8)
R9-14: 1c, girar, 8pb
R15: 1c, girar, 1aum, 6pb, 1aum (10)
R16-21: 1c, girar, 10pb
R22: 1c, girar, 1pb, 1mpa, 1aum-pa, 1mpa, 2pd, 
         1mpa, 1aum-pa, 1mpa, 1aum, 
         20pb en el lateral,
         2pb, 1mpa, 2aum-mpa, 1mpa, 2pb, 
         20pb en el otro lateral, 
         1pb más en la base del 1ro de esta ronda

Al terminar Realice cierre invisible
enlace al video

  Al terminar Realiza cierre invisible
Posicione el detalle en la parte 
delantera de su amigurumi con alfileres y luego
únalo completamente con pegamento.

enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=337
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=574
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=651


HOCICO
Utilizar hilo color blanco

R1: AM 6pb
R2: 6aum (12)
R3-10: 12pb
R11: 6dis (6)
Al terminar, rellene y cierre con una aguja
lanera. Luego, con una hebra del mismo color
blanco, sujétela en el centro para darle forma
al hocico. Las hebras restantes puede
esconderlas, asegurándose de que queden
ocultas cuando una el hocico a la cabeza.

14

Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

enlace al video

enlace al video

LABIO INFERIOR
Iniciar utilizando hilo color acero (gris)

R1: AM 6pb
R2: 6aum (12)
R3-6: 12pb En el último pb de la R6 cambiar a
hilo color blanco
R7-27: 12pb En el último pb de la R27 cambiar
a hilo color acero (gris)
IMPORTANTE: Al terminar la R7, es necesario
rellenar solo el área de color gris y sellarla
utilizando solo dos hebras del mismo hilo. Vea
el video para una mayor comprensión.

R28-31: 12pb
IMPORTANTE: El área de color blanco no
necesita relleno.. Al terminar la R31, es necesario
sellar utilizando solo dos hebras del mismo hilo.
Vea el video para una mayor comprensión.

enlace al video

enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=883
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=954
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=1136
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=1180
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=1405


OREJAS (X2)

Realizará 4 triángulos iguales para las orejas.
2 triángulos en color salmón: Al terminar cada
uno (desde la R1 a la R9), corte la hebra sin
dejarla larga.
2 triángulos en gris claro: Al terminar cada uno
(desde la R1 a la R9), no corte la hebra para
poder continuar con la R10.

       la unión.

R1: AM 2pb
R2: 1c, girar, 2aum (4)
R3: 1c, girar, 4pb
R4: 1c, girar, 1aum, 2pb, 1aum (6)
R5: 1c, girar, 6pb
R6: 1c, girar, 1aum, 4pb, 1aum (8)
R7: 1c, girar, 8pb
R8: 1c, girar, 1aum, 6pb, 1aum (10)
R9: 1c, girar, 10pb
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enlace al video

R32: 6dis
Rellene y cierre utilizando aguja lanera. UNIÓN

R10: 1c, en la misma base comenzar 8pb, 
         5pb entre las R1 y 2, 
         8pb más en el otro lateral, 1c para asegurar,
deje la hebra larga para luego coser a la
cabeza..

enlace al video

enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=1579
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=1643
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=1879
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enlace al video

OJOS (X2)

Para realizar estos ojos, extraiga sólo una hebra
de cada color y trabajarla con un gancho de 0.85
mm (marca Tulip #9). Para Tom, deben ser ojos
en miniatura.
Si desea ver un video tutorial utilizando la hebra
completa, aquí le comparto el enlace.

Comience a tejer con hilo de color negro,
aunque la demostración en el video sea con hilo
de color gris.

Iniciar con 1 nudo corredizo
R1: 6c, en la 2da comenzar 4pb, 1aum triple, 4pb,
1c para asegurar y corte la hebra

Utilizar hilo color verde 
Nota: Iniciaremos siempre en el primer punto
bajo de la ronda anterior. Tejeremos siempre en
la misma dirección.
R2: 1c, en la misma base iniciar 4pb, 3aum-mpa,
4pb, 1c para asegurar y corte la hebra
Utilizar hilo color paja (amarillo)

R3: 1c, en la misma base iniciar, 5pb, (aum: 1mpa
y 1pa), 2aum-pa, (aum: 1pa y 1mpa), 5pb, 1c para
asegurar y corte la hebra

enlace al video

enlace al video

enlace al video

Al terminarlos, asegure las hebras por detrás
utilizando pegamento de silicona.
enlace al video

PIEZA CENTRAL ENTRE LOS OJOS
Utilizar hilo color gris claro.
Iniciar con 1 nudo corredizo.
R1: 5c, en la 2da comenzar 4pb 
R2: 1c, girar, 4pb, 2c, BLO 1pd en la 1ra, 
       1pd en la base del último pb,
       4c, BLO 1pd en la 1ra, 
        1pd en la base el 1er pb de la R1
        2c, BLO 1pd en la 1ra, 4pb, 1c para asegurar.
Corte las hebras y escóndalas.
enlace al video

CABELLOS PEQUEÑOS (X2)
Utilizar hilo color acero (gris)

Deje las hebras largas al inicio y al final, ya que
luego podrá utilizarlas para la unión con la
cabeza.
Iniciar con 1nudo corredizo.
(4c, en la 1ra BLO 1pd)x3
 1c para asegurar

enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2203
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2267
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2400
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2504
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2607
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2703
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2829
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CEJAS (X2)
Utilizar hilo color negro
Iniciar con 1 nudo corredizo
5c, en la 2da iniciar BLO 4pb
Al terminar cortar la hebra anudelas entre ellas y
escondalas.

Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

enlace al video

CABELLOS CENTRO DE LA CABEZA
Utilizar hilo color acero (gris)
Deje las hebras largas al inicio y al final, ya que
luego podrá utilizarlas para la unión con la
cabeza.

Iniciar con 1 nudo corredizo.
(5c, en la 1ra BLO 1pd)x3
1c para asegurar

enlace al video

COMENZAREMOS A UNIR TODAS LAS PIEZAS PARA DARLE VIDA A TOM. 
Queremos que el rostro luzca muy alegre, así que, para lograrlo, por favor, vea nuestro video tutorial
paso a paso para cada pieza.
Comenzaremos con el hocico. Centre el hocico con alfileres lo más que pueda en la parte delantera de
su amigurumi, a la altura de las R58 y R59. El labio inferior le sigue, coincidiendo el cambio de color
con cada extremo del hocico. Pegue solamente el inicio de la lengua, el resto debe quedar encima del
labio sin pegamento. enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2918
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=2946
https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=3036
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Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=3287
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Derechos de Autor
Este patrón está destinado únicamente para uso personal. No está permitida su

reproducción, traducción o distribución en ninguna forma.

Si le ha añadido alambre a las orejas, es el momento de darle la forma deseada.
Para colocarlas, siga estas indicaciones:

Ubíquelas a una separación de 7 puntos del centro de la cabeza.
Colóquelas a la altura de 9 rondas hacia abajo desde la parte superior.
Asegúrese de que también queden a una distancia aproximada de 7 puntos de los ojos y la boca.

Una vez posicionadas, agregue pegamento en la base y únelas con costuras solo por la parte trasera.
Los alambres simplemente quedarán dentro de la cabeza.

enlace al video

https://youtu.be/P7o3Yc1_1tA?t=3583


¡Felicidades! Has
completado tu

amigurumi.

Si has disfrutado de
nuestro patrón y

decides compartir tu
trabajo final en tus
redes sociales, no

olvides etiquetarnos
para que podamos

admirar tu resultado.
Recuerda que este es
un patrón de pago al

que he dedicado
mucho tiempo y amor.
Te pido por favor y en

respeto a nuestro
proyecto que no lo

compartas en grupos o
en la web, ya que nos

perjudica
enormemente. Aunque

hayas comprado el
patrón, recuerda que
estás adquiriendo el

patrón y no los
derechos de autor, los
cuales pertenecen a

GretaWings. ¡Gracias!
 comprado, usted está
comprando el patrón

no los derechos de
autor y los derechos
sobre el mismo nos

pertenecen a
GretaWings, gracias
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